

В Цюрихе украдены картины на 100 миллионов франков |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 11.02.2008.

Несколько полотен Сезана, Дега, Ван Гога и Моне были украдены в воскресенье в одном из музеев Цюриха, сообщает агентство SDA-ATS.

|

Полиция Цюриха пока не называет музей, в котором была совершена дерзкая кража. Известно, что похититель (возможно, не один) был вооружен. Общая стоимость похищенных в воскресенье полотен - более 100 миллионов швейцарских франков.

Кража совершена всего четыре дня спустя после пропажи двух картин Пикассо из экспозиции в Пфаффиконе, кантон Швиц, о чем мы уже [писали](#). Полиция пока не вышла на след похитителей этих двух полотен.

На фото: скриншот сайта музея «Collection E.G. Bührle», где, возможно, произошла кража

[Цюрих](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/culture/v-cyurihe-ukradeny-kartiny-na-100-millionov-frankov>